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Transport-, Bygnings- og Boligudvalget har i brev af 10. december 2018 stillet 

mig følgende spørgsmål (TRU alm. del), som jeg hermed skal besvare. Spørgs-

målet er stillet efter ønske fra Magnus Heunicke (S). 

Spørgsmål nr. 201: 

I ministerens svar på TRU alm. del spørgsmål 879 redegør Banedanmark for en 

rækkeforhold omkring udfletningen ved Ringsted Station. I notatet introduce-

res et helt nyt begreb; tilslutningsløsningen. Tilslutningsløsningen indeholder 

udgifter for 577,6 mio. kr. hvoraf de 488,5 mio. kr. allerede er forbrugt. Det 

fremgår af notatet, at tilslutningsløsningen er en forudsætning for alle udflet-

ninger. I anlægsbeskrivelsen for Ringsted Øst er alle arbejder forbundet med 

den niveaufri udfletning specificeret, herunder også alle ombygningsarbejder 

på Ringsted Station. I sammenligningsnotatet fra 2016 er den niveaufri udflet-

ning budgetteret til 1,12-1,15 mia. kr. Det giver anledning til følgende spørgs-

mål: 

1. Kan ministeren oplyse, hvilke anlægsarbejder der er udført for de 488,5 

mio. kr., og hvilke der skal udføres for de resterende 89,1 mio. kr.? 

2. Kan ministeren bekræfte, at alle anlægsarbejder forbundet med niveaufri 

udfletning Ringsted Øst er indeholdt i ”Anlægsbeskrivelse – Fagnotat, 

Niveaufri udfletning Ringsted Øst” (2. november 2015, Banedanmark) og 
er medregnet i budgettet på 1,12-1,15 mia. kr.? 

3. Kan ministeren med udgangspunkt i ovenstående spørgsmål bekræfte, at 

udgifterne på 577,6 mio. kr. til tilslutningsløsningen ikke skal lægges 

oven i budgettet for niveaufri udfletning Ringsted Øst, selvom dette 

fremgår af svar på TRU alm. del spørgsmål 879? 

4. Kan ministeren bekræfte, at ikke alle udgifter i tilslutningsløsningen er 

en forudsætning for niveaufri udfletning Ringsted Øst, selvom det frem-

går af svar på TRU alm. del spørgsmål 879? 

Svar: 

Det har ikke været muligt at besvare spørgsmålet inden for svarfristen. 

Spørgsmålet forventes endeligt besvaret primo februar 2019. 

 

 

Med venlig hilsen 

Ole Birk Olesen 
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